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Sprawdzian wiedzy nr 2 z fizyki dla sem. Il

n Przyporzadkuj nazwe energii do kazdego z opisow w kontek$cie ruchu wahadta sprezynowego. (../3p.)
1. Gdy ta energia jest najmniejsza, sprezyna zaczyna A. energia kinetyczna
si¢ wydtuzac.
2. Ta energia jest rowna zeru w punktach B. energia potencjalna grawitacji

maksymalnych odchylen wahadta.
3. Nagromadzenie tej energii pozwala sprezynie na  C. energia potencjalna sprezystosci
ponowne rozciagnigcie.

1. 2. 3.
Ocen prawdziwo$¢ ponizszych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jedli jest fatszywe. (../73p)
1. | Fale elektromagnetyczne moga rozchodzi¢ si¢ w prozni. P F
2 Fale dektrgmagnetyczne moga przel?ywac' odlegtosci porownywalne z p F
wymiarami znanego nam Wszech$wiata.
3. Fala elektromagnetyczna porusza si¢ w powietrzu z taka sama predkoscia jak P F

dzwigk.

B Odlegtos¢ Ziemi od Ksigzyca wynosi ok. 384 tys. km. Oblicz, po jakim czasie odbierzemy na Ziemi sygnat (../72p)

km
wystany z Ksigzyca. Przyjmij, ze predkos¢ swiatla wynosi ok. 300 000 —.
s

n Wybierz poprawne uzupehienia zdan. (../73p)
Jesli do drgajacego ciala nie dostarczamy stale energii, to niemal zawsze mamy do czynienia z drganiami A/
B. Ich przyczyna sa C/ D. Wahadlo sprezynowe wprawione
w ruch, a nast¢pnie pozostawione samo sobie drga E/ F.

A. thumionymi

B. wymuszonymi

C. odstgpstwa opisywanych uktadéw od zasady zachowania energii
D. opory ruchu

E. ze zmienna czestotliwoscia

F. z czgstotliwoscia drgan wlasnych

B Zaznacz poprawne dokonczenia zdan. (../3p)
1. Podczas ogrzewania lodu jego temperatura bedzie rosta stopniowo. Nastepnie
A. zatrzyma sig¢ na 0°C, az caty 16d nie stopnieje. B. bedzie rosta coraz wolniej w miarg roztapiania
lodu.
2.Lod
A. bedzie mozna dalej ogrzewac dopiero wtedy, gdy  B. roztopi si¢ dopiero wtedy, gdy jego temperatura
si¢ roztopi. bedzie dodatnia.
3. Woda zamarznie ponownie, gdy
A. ochtodzimy ja ponizej 0°C. B. osiagnie 0°C i zostanie od niej odebrana energia.
a W czajniku o mocy 200 W zepsut si¢ wytacznik i do gotujacej si¢ wody nadal jest dostarczana energia. (../73p)

Oblicz, ile czasu minie, az wyparuje w ten sposob 1 kg wody. Ciepto parowania wody wynosi ok. 2 200 000
J
k_g .
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